



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**  
сьома сесія

**РІШЕННЯ**

Суми

07.10.2016

**Про звернення до Кабінету Міністрів  
України щодо необхідності відновлення  
пам'ятки архітектури XVII-XVIII століття –  
Свято-Воскресенської церкви у м. Суми**

З метою збереження архітектурного національного надбання України, виховання у молоді духовності та патріотизму, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада  
**ВИРІШИЛА:**

1. Звернутися до Кабінету Міністрів України щодо необхідності відновлення пам'ятки архітектури XVII-XVIII століття – Свято-Воскресенської церкви у м. Суми (звернення додається).

2. Голові обласної ради направити звернення до Кабінету Міністрів України та голови Сумської обласної державної адміністрації.

Голова

**С.П.Салатенко**

Додаток  
до рішення обласної ради  
сьомого скликання  
07.10.2016

**Звернення  
до Кабінету Міністрів України щодо необхідності відновлення  
пам'ятки архітектури XVII-XVIII століття –  
Свято-Воскресенської церкви у м. Суми**

Сумська обласна рада звертається до Вас із проханням допомогти у святій і патріотичній справі – ремонті Свято-Воскресенської церкви у м. Суми.

Цей храм – найдавніша кам'яниця міста, збудована українськими козаками ще у 1702 році. У ті роки він виконував духовну функцію, а також був справжньою оборонною спорудою.

Пізніше Воскресенська церква стала усипальницею роду Кондратьєвих – засновників м.Суми. Церква належить до видатних пам'яток української школи зодчества, які виконані в стилі українського бароко. Вона належить до пам'яток архітектури національного значення початку XVIII століття.

На сьогодні первинний вигляд церкви не зберігся. Величезної шкоди їй завдали багаторазові пожежі. Після реставрації у 1978 році серйозних ремонтів Воскресенської церкви не проводилося, стан храму поступово погіршувався, і сьогодні ця історична пам'ятка перебуває в аварійному стані: просідає фундамент, стіни покрилися тріщинами, протікає дах.

Попри це Воскресенська церква залишається сакральним центром міста Суми, джерелом духовності, моральності і патріотизму. Від неї починають весільні паломництва молодята, тут моляться за перемогу України і за здоров'я наших захисників, тут збирається громада, щоб провести в останню путь загиблих Героїв...

Для збереження цієї пам'ятки архітектури потрібно проведення ремонтних робіт на загальну суму близько 8 млн. гривень. Відповідну проектну документацію вже виготовлено на засадах благодійності.

Враховуючи велику національну, культурну та духовну значимість Воскресенської церкви, просимо Вас знайти можливість і виділити кошти державного бюджету на ремонт цієї пам'ятки архітектури державного значення.